



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE
PRO-REITORIA DE ENSINO**

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº. 17/2011-PROEN/IFRN
PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS SUPERIORES DE TECNOLOGIA
SISTEMA DE SELEÇÃO UNIFICADA (SiSU)
– 2º SEMESTRE DE 2011 –**

No subitem 17.1, onde lê-se “No dia **26/07/2011**, será publicado, por cada Diretor-Geral do IFRN, no sítio do respectivo *Campus* (*link* a partir de <http://www.ifrn.edu.br>), Edital de Convocação de Candidatos para Reunião de Preenchimento de Vagas, discriminando o número de vagas remanescentes em cada *Campus*/curso/turno, por condição das Listas de Espera Geral e Diferenciada, número de candidatos convocados de até 10 vezes o número de vagas remanescentes, local e horário de reunião”, leia-se “No dia **13/07/2011**, será publicado, por cada Diretor-Geral do IFRN, no sítio do respectivo *Campus* (*link* a partir de <http://www.ifrn.edu.br>), Edital de Convocação de Candidatos para Reunião de Preenchimento de Vagas, discriminando o número de vagas remanescentes em cada *Campus*/curso/turno, por condição das Listas de Espera Geral e Diferenciada, número de candidatos convocados de até 10 vezes o número de vagas remanescentes, local e horário de reunião”

No subitem 17.2, onde lê-se “Os candidatos cujos nomes estiverem publicados na Lista de Espera Geral ou na Lista de Espera Diferenciada deverão participar de reunião para o preenchimento de vagas no dia **28/07/2011** em local e horário estabelecidos no Edital publicado pelo Diretor-Geral do *Campus*”, leia-se “Os candidatos cujos nomes estiverem publicados na Lista de Espera Geral ou na Lista de Espera Diferenciada deverão participar de reunião para o preenchimento de vagas no dia **19/07/2011** em local e horário estabelecidos no Edital publicado pelo Diretor-Geral do *Campus*”.

Natal/RN, 30 de junho de 2011.

ANNA CATHARINA DA COSTA DANTAS
Pró-Reitora de Ensino